

“交邮”强强联合 深化物流运输等多领域合作

12月3日上午,如皋市交通产业集团下属子公司江苏如皋港集团有限公司(以下简称“如皋港集团”)与中国邮政集团有限公司江苏省如皋市分公司(以下简称“中国邮政如皋市分公司”)战略合作协议签约仪式圆满完成。交通产业集团、如皋港集团、中国邮政如皋市分公司相关负责人参加签约仪式。

中国邮政如皋市分公司专业经营各项邮政业务,在邮政物流业



务方面具备专业优势,具有集“邮政业务、金融业务、快递物流业务”的综合服务体系,快递物流运输体系

完善、集散分拨覆盖范围全面、金融服务优惠稳定。如皋港集团高度聚焦港口、仓储、保税、物流、供应链等主营业务,拥有一类开放口岸集装箱码头、散货码头、国家级保税物流中心(B型)及20多万平方米仓库等资源。目前,如皋港已设立了电商集包中心,用于各类货物的集散分拨,日均发货单量7-8万单。此次签约,充分发挥了两家企业商流、物流、资金流、信息流“四流合一”的

优势,也标志着如皋港集团与中国邮政如皋市分公司将建立长期、稳定的合作交流机制。

今后,双方将以此次合作为契机,重点围绕完善“全市交邮融合运输体系”、打造“电商物流配套产业园”、搭建“冷链配套仓储集散中心”、提升“供应链金融配套服务”等方面,进一步深化在各个领域的合作,共同推动双方企业持续健康发展。

张晨 史玉蓉



特约编辑:丁左君 王琦
邱淑蓉 周小红
邮箱:xmwsqbxbg@163.com

如皋交建集团在市「交建杯」质量安全知识与技能竞赛中荣获佳绩

12月12日,由如皋市住房和城乡建设局、如皋市总工会、如皋市人力资源和社会保障局主办,如皋交建集团有限公司承办的2024年如皋市“交建杯”建筑工程项目经理质量安全知识与技能竞赛颁奖仪式在市民服务中心报告厅召开。

本次技能竞赛秉承以赛代练、以赛促学的理念,以“知识竞赛+技能实操”的形式开展。经过紧张激烈的角逐,如皋交建集团有限公司荣获团体二等奖、组织奖,郭新红荣获个人一等奖,并获得“如皋市技术能手”“如皋市五一创新能手”荣誉称号。

此次比赛既是如皋交建集团系统学习成果的一次展示,也是质量安全管理水平的一次大比武。如皋交建集团将以此次竞赛为契机,不断学习新知识、掌握新技术、增长新本领,提升质量安全意识及管理能力水平,助推集团工程高标准建设、高质量发展。

交通产业集团

“康琦富华”大件轮首卸告捷,长源码头开启大件装卸新篇章

12月2日,“康琦富华”大件轮缓缓离开江苏长源国际码头,驶向“一带一路”重要成员国——俄罗斯,标志着此次长源国际港务大件过驳出口业务取得圆满成功。

此次外贸大件共108件货物,重1510吨。由于海轮宽度超宽,中途掉头再次靠泊作业风险较高,为

保障装卸过程顺畅高效,长源码头特召开专题会议,统筹协调吊装作业安排,为此次作业保驾护航。

经过码头60个小时的持续作业,此次接卸任务圆满成功。本次作业不仅标志着长源国际码头在设备类货物起吊领域上实现了“零”的突破,有力推动了集团江海联运服务

能力,更是公司业务战略转型和服务升级的一次成功实践,为后续多元化业务拓展开辟了全新的赛道。

今后,交通产业集团将以此为契机,努力开拓件杂、散货等清洁货种外贸出口业务,进一步放大对外口岸效应,更好地服务本地及周边企业。

交通产业集团



如皋市委第三巡察组巡察市国资办党组工作动员会召开

根据如皋市委巡察工作统一部署,12月9日,如皋市委第三巡察组巡察市国资办党组工作动员会议召开。会上,市委第三巡察组组长冒玉书就巡察工作作动员讲话,市国资办党组书记、主任刘培林作表态发言。

巡察组全体人员,市纪委监委派驻市国资办纪检监察组负责同志,市国资办领导班子成员出席会议,市国资办全体工作人员以及人大代表、政协委员等代表列席会议。

冒玉书指出,十三届市委第十轮巡察安排对市国资办党组的巡察,充分体现了市委对市国资办党组工作的重视和关心。市国资办全体党员干部要把接受巡察与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与贯彻落实市委市政府决策部署结合起来,与推进国资国企改革结合起来,以高度政治自觉、思想自觉、行动自觉参与巡察工作,将巡察成果转化转化为真抓实干、推动工作的强大动力。

冒玉书要求,市国资办党组要

切实担负起主体责任,全力支持配合巡察组工作。市国资办全体党员干部要正确认识、切实增强接受监督检查的自觉性。巡察组要依法依规开展巡察工作,以彻底的自我革命精神加强自身建设,并自觉接受市国资办全体党员干部的监督。刘培林表示,热烈欢迎市委巡察组的到来,巡察工作是加强党内监督的重要制度安排,是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措。

刘培林代表市国资办党组郑重表态:一是提高政治站位,在思想认

识上提升到位;二是增强政治自觉,在配合保障上服务到位;三是落实政治责任,在问题整改上闭环到位。他表示,临近岁末年终,正是冲刺全年、谋划来年的关键时期,市国资办党组一定倍加珍惜此次巡察的重要契机,正确处理巡察与工作的关系,坚持做到“两手抓、两不误、两促进”,切实把边巡察、边整改的成效体现在推进全年工作圆满收官的成效中,努力推动我市市国资办工作再上新台阶。

如皋市国资办举办“国资国企大讲堂”风险、内控、合规“三合一”体系建设培训

为深入贯彻落实习近平法治思想,深化法治国企建设,推动市属企业加强风险、内控、合规“三合一”体系建设,切实防控风险,促进合规经营,有力保障市属国有企业高质量发展,近日,如皋市国资办举办“国资国企大讲堂”(总第14期)风险、内控、合规“三合一”体系建设专题培训。

此次培训邀请资深专家围绕“重新认识风险、内控与合规,‘三合一’体系建设的价值与意义、如何建立‘三合一’体系、案例分享”四个方面,开展专题讲座。

如皋市国资办党组书记、主任刘培林强调,要强化思想认识,树牢依法合规发展理念,增强依法治企行动

自觉,从思想上高度重视“三合一”体系建设,从行动上提高法治化管企水平;要深入贯彻落实,进一步加强组织领导,明确责任部门,扎实开展制度建立、流程设置等工作,持之以恒推进“三合一”体系建设取得实效;要勇于探索创新,结合企业自身实际,将风险、内控及合规三项职能

进行整合,大胆探索,积极创新,相互学习,共同提升,为市属国有企业稳健发展提供更加有力的支撑保障。

如皋市国资办全体人员,市属企业班子成员、内设机构负责人以及实体化运营子企业班子成员和法务、内审部门负责人共130余人参加培训。

交通产业集团

如皋市交通产业集团第二届职工趣味运动会成功举办



11月23日至11月24日,如皋市交通产业集团举办第二届职工趣味运动会,旨在进一步提高集团员工归属感、凝聚力。本次职工趣味运动会设有巨型同心鼓、协力竞速、技巧射门等8个团体赛项目,10米射箭、100米短跑、立定跳远等9个人赛项目,赛事内容丰富,突出趣味性和娱乐性。

赛场上,参赛者们个个摩拳擦掌,竞相追逐;场下观众热情高涨,加油声此起彼伏,每一场比赛都紧张激烈,洋溢着欢乐与激情。

职工趣味运动会是交通产业人展现激情和活力的竞技舞台,也承载着交通产业人对团结、奋进、健康、向上的美好追求。在这里,他们恣意挥

洒汗水,尽情展示风采,释放火热激情,凝聚转型升级和高质量发展的澎湃动能。此次比赛,参赛选手们团结一心,勇于拼搏,既有速度与力量的较量,也有精神与意志的考验,表现出良好的道德风尚和较高的竞技水平,在赛场上赛出了友谊、赛出了水平、赛出了风采。

交通产业集团

驾驶员拾金不昧,失主冒雨赠锦旗

近日,家住如皋市搬经镇高明晓庄村村民倪德建老先生冒雨来到交服公司,为209路公交车司机陈国建送上“拾金不昧 品德高尚”的锦旗。

10月19日傍晚,倪德建老先生乘坐209路回家,不慎将手机丢

失在公交车上。陈国建收班打扫卫生时,发现了遗落在车上的手机,立刻与倪老先生取得联系,并约定第二天到终点站取手机。

第二天,倪老先生领回手机后拨打了12345政务热线对陈国建表示感谢。他说,手机里保存了很多

重要的东西,丢失会对生活造成很大的不便。后续,倪老先生又制作了一面锦旗,特地从高明赶到交服公司,亲自将锦旗送到陈国建的手中。

陈国建表示,拾金不昧是中华民族的传统美德,在今后的工作中,他将继续用实际行动让每一位乘客感受到如皋公交的温暖,展现交服人风采。

王晓云



如皋市交通产业集团开展资产管理专题培训

近日,集团组织开展了资产管理专题培训。资产运营板块全体人员及其他板块资产条线负责人、管理专员参加培训。

培训邀请德勤全球基础设施业务中心高级咨询顾问张道亮进行授课。张道亮围绕国有资产管理的核心条款,系统讲解了资产购置与验收、信息化管理、资产评估及安全管理等关键环节。他结合实际案例,深入剖析了工作中遇到的常见问题,提出了切实可行的解决方案,并从制度规范和实践经验出发,为参训人员解答了工作中的疑难困惑。培训内容具有很强的针对性和实操性,参训人员均表示受益匪浅。

下一步,集团将以此次培训为契机,严格落实资产管理要求,聚焦关键环节优化流程,强化资产动态管理,切实提高资产使用效率和经济效益,确保国有资产保值增值,为集团高质量发展注入持续动力。

交通产业集团